
ХЕРСОНСЬКА МІСЬКА РАДА
ХV сесія міської ради VІІ скликання

РІШЕННЯ

від 30.08.2017 № 832

Про звіт щодо виконання Міської програми
культурно-масових, мистецьких
заходів і підтримки заходів у рамках 
проведення міжнародних, всеукраїнських,
міських фестивалів і конкурсів на 2016 рік

З  метою  реалізації  в  місті  державної  політики  в  галузі  культури,
створення  умов  для  забезпечення  культурно-дозвіллєвих  потреб  населення,
здійснення міжнародних культурних зв’язків тощо рішенням міської ради від
29.12.2015 № 17 затверджено Міську програму культурно-масових, мистецьких
заходів і підтримки заходів у рамках проведення міжнародних, всеукраїнських,
міських фестивалів і конкурсів на 2016 рік (далі – Програма).

Відповідно  до  Програми,  проведено  низку  заходів  щодо  відзначення
державних та професійних свят, конкурси та фестивалі. Зокрема, цикли заходів
до  Дня  Соборності  України, Дня  вшанування  учасників  бойових  дій  на
території  інших держав,  Дня визволення міста  Херсона,  Шевченківські  дні,
Дня пам’яті  загиблих у радіаційних аваріях та катастрофах,  а  також заходи
щодо  вшанування  пам'яті  видатних  діячів  державотворення  та  борців  за
свободу і Незалежність України – до Дня вшанування пам’яті героїв Небесної
сотні,  Дня Гідності  і  Свободи проведено церемонію відкриття «Алеї Героїв
України»,  церемоніали  з  нагоди  визволення  Херсона  від  фашистських
загарбників,  до Дня пам’яті та примирення та Дня Перемоги,  Дня скорботи і
вшанування пам’яті жертв війни в Україні, до Дня Конституції України, цикл
заходів з нагоди 25-ї річниці Незалежності України, Дня визволення України
від  фашистських  загарбників,  Дня  захисника  Вітчизни,  Дня  партизанської
слави,  Дня  Збройних  сил  України,  Дня  пам’яті  жертв  голодоморів,  Дня
працівників  культури  та  майстрів  народного  мистецтва,  Дня  місцевого
самоврядування в Україні, Міжнародного дня волонтерів.

Забезпечено  проведення  міських  заходів  Міжнародного  театрального
фестивалю   «Мельпомена  Таврії»,  Міжнародного  фестивалю  аматорського
кіно  «Кінокіммерія»,  Міжнародного  інтернет-конкурсу  «Марка  дружби»,
Міжнародного конкурсу «Ілюстрація  до народної  казки».  З  метою розвитку
виставкової діяльності проведено фотовиставку в рамках заходів до Дня міста
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«Херсону  –  з  любов’ю»,  конкурс  дитячого  малюнка  до  Міжнародного  дня
волонтерів, підсумки  Міжнародного конкурсу «Ілюстрація до народної казки»,
літня  школа  для  обдарованих  дітей,  Всеукраїнський  семінар  щодо  роботи
дитячих художніх шкіл та інші виставкові та презентаційні заходи. 

З  метою  залучення  до  участі  у  заходах  різних  верст  населення
проведено  новорічні  свята,  Свято Водохреща,  Свято Покрови,  IX  Міський
фестиваль  «Острів  Різдва», фестиваль  «Херсон  –  місто  толерантності»,
творчий звіт аматорських художніх колективів «Творчість у кольорах весни»,
концертні програми для людей, постраждалих від Чорнобильської катастрофи,
святкові програми та виставки до Дня Перемоги, Дня Конституції, молодіжні
програми  до  Дня  Незалежності  України,  концерти  духового  оркестру  та
вітальна програма для людей похилого віку, військовослужбовців та ін.

Започатковано  фестиваль  академічного мистецтва  «Херсон-CLASSIK».
У  рамках  відзначення  Дня  міста  започатковано  та  проведено  міські
фестивалі – української культури, хореографічного мистецтва, «Ми – молодь
України», «Театр – дітям», фестиваль духових оркестрів, організовано покази
вистав академічного обласного театру ляльок, виставку майстрів декоративно-
прикладного  та  образотворчого  мистецтв  міста  Херсона.  У  фестивальних
заходах взяли участь близько 30 тисяч учасників і глядачів.  

З  метою  створення  належних  організаційних,  матеріально-технічних
умов  для  проведення  заходів,  застосовувалися  їхні  різноманітні форми:
церемоніал,  мітинг,  концерти,  конкурсні  та  розважальні  програми,
використовувалися  послуги  режисерів,  звукорежисерів  тощо.  До  участі  у
заходах та їхньої організації залучалися творчі працівники та актори обласного
академічного музично-драматичного театру ім. Миколи Куліша, академічного
обласного  театру  ляльок,  артисти  театру  «Голос»,  Херсонської  обласної
філармонії,  різножанрові   дитячі  колективи  позашкільних  закладів,  шкіл
естетичного  виховання,   студенти  Херсонського  державного  університету,
Державного аграрного університету, музичного училища та училища культури,
працівники  бібліотечної  сфери,  міські  громадські  організації   –  «Союз.
Чорнобиль.  Україна»,  «Афганці  Чорнобиля»,  «Українська  спілка  ветеранів
Афганістану», «Велофорум Херсона»,  молодіжна рада при міському голові,
міська  рада  ветеранів,  представники  національних  товариств  –  «Болгари
Херсона»,  «Ілорі»,  представники  волонтерських  організацій,
військовослужбовці, учасники громадських організацій майстрів декоративно-
ужиткового  та  образотворчого  мистецтва  «Декор»,  «Дніпровська  палітра»,
літературного об’єднання «Антракт», обласної організації Національної спілки
письменників України, представники релігійних організацій різних конфесій
та окремі діячі  культури і мистецтв. 

 У рамках заходів Програми проведено благодійні кіносеанси для людей
похилого віку на базі кіноконцертного залу «Ювілейний», обслуговано 11 964
глядачі. 

Протягом 2016 року проведено 47 заходів, Програму профінансовано в
обсязі 1 610 130,16 грн (план – 1 684 150 грн).
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Заслухавши звіт  про  виконання  Міської  програми  культурно-масових,
мистецьких заходів  і  підтримки заходів  у  рамках  проведення  міжнародних,
всеукраїнських,  міських  фестивалів  і  конкурсів  на  2016  рік,  затвердженої
рішенням міської ради від 29.12.2015 № 17, керуючись  пунктом 22 частини
першої  статті  26  Закону  України  «Про місцеве  самоврядування  в  Україні»,
міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити звіт про виконання Міської програми культурно-масових,
мистецьких  заходів  і  підтримки  заходів  у  рамках  проведення  міжнародних,
всеукраїнських,  міських  фестивалів  і  конкурсів  на  2016  рік,  затвердженої
рішенням міської ради від 29.12.2015 № 17.

2. Відділу громадських зв’язків міської ради висвітлити  дане рішення у
засобах  масової  інформації,  а  відділу  інформаційного  та  програмного
забезпечення міської ради (Букін В.О.) оприлюднити його на офіційному сайті
Херсонської міської ради та її виконавчих органів.

3.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію
міської ради з питань освіти, спорту, культури, медицини, соціального захисту
населення,  охорони  навколишнього  середовища  та  у  справах  молоді
(Ремига Л.Т.) та заступника міського голови згідно з розподілом обов’язків.

Міський голова   В.В. Миколаєнко


